
Zubní lékařství

Proč studovat zubní lékařství právě na 
Jedničce?

#1 Moderní přístupy jsou u nás samozřejmostí. Již od prvního ročníku 

například používáme 3D tištěné modely zubů pro trénink manuální 

zručnosti. Velkou část přednášek máme dostupnou v online formě.

#2 Zkušenosti s pacienty začnete nabírat již od druhého ročníku. Na 

výukových sálech budete pod vedením zkušených lékařů zhotovovat 

výplně, korunky a snímatelné protézy. Klademe také důraz na 

všeobecné znalosti. 

#3 Nejen náročným studiem živ je student! Máte možnost se zapojit do 

vědeckých projektů, participovat na výuce mladších studentů nebo 

můžete vycestovat na studijní pobyt do zahraničí. 

„Na studiu je skvělé, že již od prvního týdne výuky 

procvičujeme své praktické dovednosti na zubních 

simulátorech. Fakulta zároveň nabízí řadu 

mimoškolních aktivit, které poskytují prostor pro 

odreagování či další vzdělávání. Organizaci zubních 

workshopů, přednášek, zahraničních stáží a dalších 

akcí u nás zajišťuje Sdružení studentů stomatologie, jehož členem se 

také můžeš stát.“

Markéta Vratislavská, studentka programu

Studium zubního lékařství na naší fakultě trvá pět let. Jeho 

absolvováním získáte odbornou způsobilost pro výkon povolání 

zubního lékaře. V případě zájmu se můžete po promoci dále 

specializovat, například na ortodoncii. Každý rok absolvuje program 

Zubní lékařství na naší fakultě kolem 50 mladých lidí.

Standardní doba studia / 5 let

Titul / MDDr.

Forma studia / prezenční

Přihláška / do 28. 2. 2025 (online), poplatek 910 Kč

Termín zkoušky / 13. června 2025

Přijímací řízení / prezenční formou

Forma zkoušky / písemný test z biologie, chemie a fyziky

„Naše inovovaná výuka zubního lékařství umožní 

studentům a studentkám udělat během 

studia nejvíce praktických výkonů, samozřejmě 

při zachování vysokých standardů všeobecně 

medicínských znalostí.“

prof. René Foltán, proděkan pro zubní lékařství

#zubar

7,58 %

O přijímačkách Video o oboru Modelový test Šance na přijetí
v minulém roce


